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_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_87905.htm 31、答案：c解题思路：

全部工资规定了年薪及其增加方式。而其余三项薪金增加均

由管理层控制。32、答案：b解题思路：一次性增加当然最明

显。33、答案：d解题思路：员工可在一系列方案中自行选择

薪酬方案，提高了员工的灵活性。34、答案：c解题思路：利

润分享将极大地提高员工的积极性，给公司带来全面的改善

。35、答案：b解题思路：只要个人在技术、证书、文凭等方

面有改进，以技能为基础的评定将使员工的薪金得到提高

。36、答案：b解题思路：由于合同规定了年薪，容易引起高

旷工率。37、答案：a解题思路：由于员工可以自行选择，所

以给管理带来困难，引起管理成本增加。38、答案：c解题思

路：由于薪金和技能挂钩，员工会要求进行培训，引起培训

费用的增加。39、答案：d解题思路：增加绩效奖励支出会促

使员工进一步提高绩效，改善企业的经营状况和盈利状况，

从而带来长期的好处。这足以补偿绩效奖励方面的增加的支

出。40、答案：b解题思路：全部工资规定了年薪及其增加方

式，对良好的绩效进行奖励的可能性最小；而其余三种支付

计划都涉及到对绩效进行奖励。41、答案：d解题思路：显然

，公司的支付计划是为了有效地激励工人，以实现管理目标

，其方式就是对良好的绩效进行奖励，满足员工的物质需求

。但是，支付计划并不能保证工人的凝聚力，很有可能因为

竞争的关系，工人的凝聚反而削弱。42、答案：b解题思路：

成功的员工福利计划将会使员工形成正面的期望，即，良好



的绩效可以获得较高的报酬。43、答案：b解题思路：员工应

当感觉到自己的付出与所得是对等的。具体而言，员工的经

验、能力、努力等明显的付出项目应当在员工的收入、职责

和其他所得方面体现出不同。44、答案：d解题思路：只有绩

效才应成为奖励的标准。45、答案：b解题思路：通道是指传

送信息的媒介物。一个具体的信息可以用口头表达也可书面

表达。在组织中，不同的信息通道适用于不问的信息。对于

题中所述的情形，应该当面和采购员进行沟通，因为它事关

重大，关系到采购员的工作。46、答案：c解题思路：很多沟

通问题是直接由于误解或不准确造成的，如果管理者在沟通

过程中使用反馈回路，则会减少这些问题的发生。反馈回路

是沟通过程的最后环，反馈把信息返回给发送者，并对信息

是否被理解进行审核。上述问题由于两人在假期表上存在冲

突，主管将得不到采购员的反馈。47、答案：C解题分析：在

任何情形下，都会存在潜在的变量影响管理者监督的下属人

数，通常，在工作简单、流程标准化、实物分散最小化时，

控制的宽幅度是最有效的。48、答案：B解题思路：A．不正

确。对交易团体的正确标识属于交易身份的标识和验证，与

电子商务的安全相关。B．正确。病毒虽然也和计算机系统的

安全相关，但不是电子商务特有的。C．不正确。决定谁有

权作出交易决策是电子交易的授权机制，与电子商务的安全

相关。D．不正确。对支付数据的确认是电子交易的必要流

程之一，也与电子商务的安全相关。49、答案：A解题思路

：A.正确。出售政府债券会减少流通中的货币，是一项紧缩

的货币政策。B.不正确。降低法定存款准备率能使银行贷出

更多的货币，引起货币供应的扩张，会进一步刺激经济。C.



不正确。降低贴现率会起到鼓励借款的作用，增加流通中的

货币，从而刺激经济。D.不正确。鼓励更高的税率是一项财

政政策，而不是货币政策。50、答案：C解析：使用主要的价

格数据清单确保能标出正确的零售价。答案A不正确，及时

性没有价格的准确性重要；答案B不正确，将已收数量与包装

单数量进行对比不能确保已收到所定购的数量；答案D不正

确，零售区域可能需要商品，或可能不需要商品 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


